



# मासिक चङ्गाइ सभाहरुमा परमेश्वरको न्याना र शक्तिशाली स्पर्श

“मेरी आमा मृत्युको ढोकासम्मै पुगिसक्नुभएको थियो तर समय र दुरीलाई माथ गर्ने प्रार्थनाद्वारा निको हुनुभयो”

डीकनीस योङ्सुक जङ्ग (चीन समूह-१)

नोभेम्बर २४ तारिखका दिन, मैले 'मेरी' आमा मृत्युको मुखमा पुग्नुभएको छु भन्ने खबर टेलिफोन मार्फत पाएँ। उनी विगत १० वर्षदेखि कम्पर मिनको पञ्चायतबाट पीडित थिइन्। यसपटक उनको स्वास्थ्य फर्क्यो र उनी आफ्नै परिवारको सदस्यहरूसँगै समेत चिन्तन सक्तिथिन। मैले उहाँको लागि पश्चाताप गरेर टेलिफोनको स्वचालित प्रतिक्रिया प्रणालीमा रेकर्ड गरिएको डा.जेरक लीको प्रार्थना ग्रहण गरें। सोही रात चीनको

एक मिशनरीले उहाँको निमित्त रुमाल राखेर प्रार्थना गरिदिनुभयो र उहाँ मृत्युको खतराबाट बच्नुभयो। मैले एक दिनभरि उपवास बसेर डा.जेरक लीको प्रार्थना ग्रहण गर्न तयारी गरेको थिएँ। नोभेम्बर २६ तारिखका दिन म उहाँकोमा मेरी आमाको तस्वीर सहित गएर उहाँलाई प्रार्थना गरिदिनुभएँ। उहाँले त्यस तस्वीर माथि हात राखेर मेरी आमाको निमित्त प्रार्थना गरिदिनुभयो। त्यसको केही समय पछि मैले चीनमा रहेको मेरो परिवारलाई सम्पर्क गर्दा,



उनीहरूले आमाको होस आइसकेको बताए। उहाँको अवस्था पहिले भन्दा निकै राम्रो भइसकेको थियो थियो र उहाँले खानापनि पनि गर्नसक्नु भयो।

“नशांमा संक्रमण भएर हुने रोगको चङ्गाइद्वारा मैले मेरो छालाहरुमा परमेश्वरको प्रेम र शक्ति महसुस गरें।”

डीकनीस योङ्ग-यी चियोङ्ग (समूह २३-४ आमा मिशन)

नोभेम्बर ८ तारिखका दिन, म काम गर्ने कम्पनीमा रहेँदा, मलाई मेरो छातीको बायाँ पटि अत्यधिक पीडा महसुस हुनका साथ स्वास्थ्य फेर्न पनि असहज अनुभव भयो। मैले छिट्टै छुट्टी लिएर घरमा पुगी आराम लिएँ। भोलिपल्ट भन म छालामा छेडिएको जस्तो दुखाइबाट पीडित भएँ। एक जोडी रातो रङ्को खटिराहरु छातीको देब्रे पट्टि देखा पर्‍यो र ती खटिराहरु काखी र ढाडतर्फ फैलिएर गयो। चिकित्सा जाँच गर्दा त्यसलाई नशांमा संक्रमण हुने रोग भन्दा लगाइयो।

मेरो पुरै शरीर बढ्दो पीडाका कारण दुख्दथ्यो र म ती खटिराहरुमा रुमाल र खी र सुआन स्वीट वाटर छर्केर त्यो दुखाइ सहन्थेँ। र मैले समूहको अगुवा भइ गर्नैपर्ने कर्तव्य पुरा नगरेको र मेरो दैनिक जीवनमा आफैले बोलेको बचन तोडेर मन फेरेको जस्ता कुराहरुको लागि पश्चाताप गरेँ नोभेम्बर १२ तारिखका दिन, सिनियर पाटरले मेरो निमित्त प्रार्थना गरिदिनुभएपछि दुखाइ हटेर गयो। समय बित्दै जाँदा ती असर परेको भागहरुमा फोको उठेर कालो र ङ्को भयो। मैले नोभेम्बर महिनाको ईश्वर



यि चङ्गाइ सभामा सहभागी भएर सिनियर पाटरले अगाडि वाट गरिदिनुभएको प्रार्थना ग्रहण गरिसकेपछि ममा भएको बढ्दो पीडा पुर्णरूपमा हटेर गयो।

“परमेश्वरले मलाई मेरो भाँचिएको टिघाको जोर्नी र आकार विग्रएको खुट्टाहरुबाट चङ्गाइ दिनुभयो”

डीकनीस हानाजा चोई (समूह ३०,४-२ आमा मिशन)

जुन २२ तारिखका दिन, बच्चाको रेखदेख गर्ने वरानमा लडेर मेरो टिघाको जोर्नी भाँचिएको थियो। शुरूमा म कीलचियरमा भर पर्नेथ्यो र आरधनामा सेवाको निमित्त म 'अनसान' स्थानीय पवित्र भवनमा जाने गर्थेँ। जुलाई १८ का दिन सिनियर पाटरबाटको प्रार्थना ग्रहण गरिसकेपछि म कीलचियरबाट उठेर वैसाखीको भरमा हिंडुल गर्न सक्ने भएँ। अक्टोबर महिनासम्म, अवस्थाहरु सुधैँ गइ म भुईँमा घुसा टेकेर प्रार्थना गर्न सक्ने हुन सकेँ। म पुर्ण चङ्गाइ प्राप्त गर्न चाहन्थेँ र मानामन प्रार्थना केन्द्रमा, आयोजना आयेजना हुने दैनिक प्रार्थना सभाहरुमा म सहभागी हुन थालेँ। प्रार्थना सभाहरुमा मैले मेरा पापहरुको निमित्त पुर्ण पश्चाताप गरेँ

। त्यसपछि म वैसाखी विना पनि हिंडुल गर्न सक्ने भएँ र नोभेम्बर २६ तारिखका दिन म नोभेम्बर महिनाको ईश्वरीय चङ्गाइ सभामा उपस्थित थिएँ र सिनियर पाटरको प्रार्थनाद्वारा मेरा खुट्टाहरुलाई अफ बढी बल प्राप्त भयो। म अफ बढी धन्यवादी हुनसकेँ किनकि परमेश्वरले मेरो खुट्टाको विग्रिएको आकारहरुबाट पनि चङ्गाइ दिनुभयो। त्यस समयसम्म मेरा दुइ खुट्टाहरुबीच एक मुट्टी जति खाली भाग रहँदथ्यो तर प्रार्थना ग्रहण गरे पश्चात ती दुइ खुट्टा नजिकैएका छन्, हल्लुयाह! मेरा खुट्टाहरु मेरो जन्मदेखि नै आकार विग्रिएको अवस्थामा थियो म जवान हुँदा स्कर्ट लगाउन सक्तिनथेँ। मेरो छोरीको जन्म हुँदा पनि 'मेरी छोरी पनि



मजस्तै हुन्छु की' भन्ने डर ममा थियो। त्यसै कारण, कहिले कहिले म उस्तो पनि दुबै घुँडाहरु प्लाष्टिकको ढोरीले बाँध्ने गर्थेँ। नोभेम्बर २९ तारिखका दिन परमेश्वरको को मल स्पर्श र शक्तिद्वारा मेरा खुट्टाहरु चङ्गाइ भएको देखेर म यति खुशी र हर्षित भएँ कि म जोसले रुन थालेँ।

# मानामन समाचार

## हिन्द-चीनका दुइ मुलुक हरु, थाईल्याण्ड र म्यानमारमा सम्पन्न रुमाल सहितको चङ्गाइ सभामा प्रकट भएका असामान्य चङ्गाइ कार्यहरु।



यस चङ्गाइ सभामा वक्ता पाटर 'रेन्को' सुइचील लीले 'किन येशू ख्रीष्ट मात्र मुक्ति दाता हुनुहुन्छ?' भन्ने शीर्षकमा बचन बाँडी डा.जेरक लीद्वारा प्रार्थना गरिएको रुमालका साथ विरामीहरुका लागि प्रार्थना गरिदिनुभयो। उहाँले थाईल्याण्डमा र म्यानमार गरी पाँचवटा सभाहरु सञ्चालन गर्नुभयो। आशा गरिएको भन्दा बढी मानिसहरुसहभागी हुन आए र पवित्रशास्त्रको ज्ञानामय कार्यहरु प्रकट भए।



यथास्थान भन्नु पर्दा, हिन्द-चीन प्रायद्वीप भन्नाले केवल पूर्व फ्रान्सेली उपनिवेश हिन्द-चीन क्याम्बोडिया, लाओस र मिएतनामलाई जनाउँदछ। विस्ताररूपमा यसलाई दक्षिण-पूर्वी एशियाका मुख्य भूमि भनेर वर्णन गर्न सकिन्छ र यसमा प्रायद्वीपय मले थियान, म्यानमार, सिङ्गापुर र थाईल्याण्ड पनि पर्दछन्।

मण्डलीमा तेस्रो सभा सम्पन्न भयो। म्यानमारलाई औपचारिक रूपमा "म्यानमारको गणतान्त्रीक संघ" भनिन्छ। म्यानमारमा ख्रीष्टियनहरुलाई सताइन्छ र सन् २०१० को साधारण चुनावको कारण शुरु भएको सामाजिक र राजनीतिक आन्दोलनका कारण पनि यहाँ ख्रीष्टियन आयेजना गर्न त्यति सजिलो थिएन। तर 'ताचीलेक' पाटरहरुको सङ्गठनका सदस्य पाटर 'जीन' ले सरकारबाट अनुमति प्राप्त गरी तेस्रो चङ्गाइ सभा आयोजना हुन सको।

ताचीलेकमा भएको तेस्रो चङ्गाइ सभामा १२०० मानिसहरुको उपस्थितिथियो। यो चङ्गाइ सभा ताचीलीकका थुप्रै मण्डलीहरुको एकता र जवानहरुको सभाको तयारीमा भएको सहभागीता का कारण सम्भव भएको हो। १२०० जनाको उपस्थितिको त्यस सभाले आशा गरिएको भन्दा बढी स्थानीय सहभागीता प्राप्त गर्‍यो। चङ्गाइ सभाको शुरुवात सँगै स्थानीय गायन भण्डारद्वारा गीत भजनहरु प्रस्तुत गरिए लगत्तै 'ज्योतिको आवाज' भण्डको प्रस्तुतिहरु प्रस्तुत गरिएको थियो। "परमेश्वरको शक्ति" को डि.भी.डि. देखाउदा दर्शकहरुले येशू ख्रीष्टको नाउँमा परमेश्वरको कार्यहरु भएको कुरा देखेर उनीहरु भावविचल र अचम्कित भए।

वक्ता पाटर रेन्को लीले 'किन येशू ख्रीष्ट मात्र हाम्रो एक मात्र मुक्तिदाता हुनुहुन्छ?' भन्ने शीर्षकमा बचन बाँड्नुभयो। र जब उहाँले डा.जेरक लीद्वारा प्रार्थना गरिएको रुमालका साथ विरामीहरुका लागि प्रार्थना गरिदिनुभयो तब धेरै मानिसहरुले चङ्गाइ प्राप्त गरे र परमेश्वरलाई महिमा दिए। धेरै दिन देखि राम्ररी देख्न नसकेको एक मानिसले आफ्नो दृष्टि पुर्ण प्राप्त गरे। सुन्न नसकेको एक महिला सुन्न सक्ने भईन् र कीलचियरमा बस्नु पर्ने भएकी एक अर्की महिला त्याहाँबाट उठेर हिँडिन्। त्यहाँ एउटा यस्तो मानिस पनि थिए वैसाखी विना हिँड्न सक्ने थियो उनले पनि आफ्ना वैसाखी त्यागेर त्यो विनानै हिँड्न थाल्यो। एक महिलाले दीर्घस्थायी रूचेत अवस्थाबाट गुञ्जिरेको आफ्नो श्रीमानको तस्वीर लिएर आएकी थिइन्। पाटर रेन्को लीले त्यस तस्वीर माथि रुमाल राखेर प्रार्थना गरिदिनुभयो यसको केही मिनेटमै उनको परि

वारबाट उनको श्रीमानको तुरुन्त होस फर्किएको र उनले आफ्नो आँखा र औलाहरु चलाउन थालेको खबर टेलिफोनबाट आयो। यस चङ्गाइको खबरले त्यहाँ उपस्थित भएका सबैलाई चकित पाच्यो।

आश्चर्यपूर्ण चङ्गाइका कार्यहरुबीच शाखा र संघीय मण्डलीहरुको दर्शक ताचीलेकमा भएको यस चङ्गाइ सभाको प्रत्यक्षदर्शी वनिसकेपछि वरमाको एक पाटरले भन्नुभयो "मेरो ४० वर्ष लामो सेवकाइमा मैले कहिले पनि कुनै पनि ख्रीष्टियन सभामा मानिसहरुको यति ठुलो भीड र यस्तो महान् आश्चर्यकर्महरु प्रकट भएको देखेको थिइनँ। यस चङ्गाइ सभाका कारण धेरै मण्डलीहरु एकीकृत र बलिया भएका छन्।" अन्य क्षेत्रबाट आउनुभएका पाटरहरुले पनि निकै प्रभावित भएर पाटर लीलाई त्यस्तै अर्को सभा आयोजना गर्न आग्रह गर्नुहुँदै थियो। उनीहरु शाखा मण्डली र संघीय मण्डलीको रूपमा मानामन सेवकाइसँग आवद्ध पनि हुनुभयो।

चौथो चङ्गाइ सभा, थाईल्याण्डको राजधानी बैककमा आयोजना भएको थियो। यस सभामा एक महिलाले १९ वर्षपछि फेरि आफ्नो दृष्टि पुर्ण प्राप्त गर्नकासाथै जोर्नीपीडाबाट पनि चङ्गाइ पाईन्। अन्य पनि थुप्रै आश्चर्यकर्महरु भए। यस सभामा १० बटा मण्डलीहरुले मानामन सेवकाइसँग आवद्ध भए। पाँचौँ र अन्तिम चङ्गाइ सभाचर्हि नोभेम्बर २४ मा बैकक मानामन मण्डलीमा आयोजना गरिएको थियो। पाटर रेन्को सुइचील लीसँगको यी पाँच चङ्गाइ सभाहरु थाईल्याण्ड तथा त्यसका छिमेकी मुलुकहरुमा सशक्त ढङ्गले सेवकाइमा कार्यरत मिसनरी जेवन ली र उहाँकी पत्नी सुनोक लीद्वाराको पवित्र सुसमाचार प्रचार र परमेश्वरको शक्तिका कार्यहरुको प्रकटीकरणबाट आशिशित थाईल्याण्ड र म्यानमारका स्थानीय पाटरहरुको निरन्तर निमग्नताको परिणाम स्वरूप आयोजना भएको हो।

यी चङ्गाइ सभाहरुमा पहिले भन्दा पनि अफ बढी र वृहत रूपमा पवित्र आत्मको शक्तिशाली कार्यहरुका साथ आश्चर्यजनक कार्यहरु र चिन्हहरु प्रकट भएको थियो र सुसमाचारको ढोका थाईल्याण्डमा मात्र नभई त्यसका वरपरका कम्युनिट मुलुकका राष्ट्रहरुमा पनि खुल्लु पुग्यो।

**MANMINTV**  
Tel: 82-2-824-7107  
Fax: 82-2-813-7107  
www.manmintv.org  
e-mail: info@manmintv.org

**MIS**  
Manmin International Seminary  
Tel: 82-2-818-7334  
Fax: 82-2-830-3310  
www.manminseminary.org  
e-mail: manminseminary2004@gmail.com

**WCDN**  
World Christian Doctors Network  
Tel: 82-2-818-7039  
Fax: 82-2-830-5239  
www.wcdn.org  
e-mail: wcdnkorea@gmail.com

**URIMBOOKS**  
Tel: 82-70-8240-2055  
Fax: 82-70-8241-3854  
urimbook.net  
e-mail: urimbook@hotmail.com





Senior Pastor Dr. Jaerock Lee

“कूसको सन्देश” समयको शुरुभन्दा अगाडिदेखि लुकाइ राखेको परमेश्वरको रहस्यमय ज्ञान हो। मानिसहरूको मुक्ति सम्बन्धी परमेश्वरको प्रबन्धलाई समेटिएको कूसको सन्देश” द्वारा परमेश्वरलाई कहिल्यै नोचनेका व्यक्तिहरूले पनि उहाँलाई भेट्न, अनुभव गर्न र नयाँ जीवन प्राप्त गर्न पाएका छन् र पवित्र आत्माको ज्वालाभय कार्यहरूद्वारा अर्नागिन्ती मानिसहरूले आफ्नो हृदयलाई पश्चात्तापमा डोन्याएर र चङ्गाइका कार्यहरू अनुभव गरेर साँचो विश्वास प्राप्त गर्न सकेका छन्। “परमेश्वरको हनुहुन्छ ?” बारे स्पष्ट बुझाई खीप्टमा हाम्रो जीवन्को लागि आधारभूत र महत्वपूर्ण छ।

**१. वाइवलमा उल्लेखित परमेश्वरको सर्वशक्तिमान शक्ति**

वाइवलले हामीलाई परमेश्वरको शक्तिद्वारा लाल समुन्द्र दुइ भागमा विभाजित पारिएको र सूर्य र चन्द्र आफ्नो ठाउँमा अडिग भएको समयको बारेमा बताउँछ। उहाँकै शक्तिद्वारा स्वर्गबाट आगो फ्कारिएको थियो र ३ वर्ष र आधा देखि खडेरी परिरहेको देशमा भारी वर्षा पत्‍यो। येशू खीप्ट जो मौलिक रूपमा आफ्नै परमेश्वर हुनुहुन्छ। उहाँले मृतलाई जीवित पार्नुभयो, कम्जोरी र विरामीहरूलाई निको पार्नुभयो, बतास र समुन्द्रलाई पनि शान्त पार्नुभयो र पानीमाथि हिंड्ने जस्ता परमेश्वरको शक्तिका कार्यको साधारण प्रकटीकरण गर्नुभयो। प्रभु येशू खीप्टको बौरी उठाई र स्वर्गारोहण पछि पनि येशू खीप्टका चेलाहरूद्वारा परमेश्वरको शक्ति प्रकट हुन्थ्यो। प्रेरित पत्रुसको मामलामा पनि, मानिसहरूले विरामीहरूलाई सडकमा ल्याएर पत्रुस आउँदा उनको छायाँ माव भए पनि परेस भनेर ओछ्यान र खाटहरूमा तिनीहरूलाई लेटाईराखे (प्रेरित ५:२५) प्रेरित पावलको रमाल वा पनि तिनको शरीरमा छुवाएर लिंगिएको रमाल र पछुवौरी मात्र पनि विरामीहरूमा लर्गिंदा तिनीहरूको शरीरबाट रोग र दुःप्राप्ता निस्केर जान्थे। (प्रेरित १९:११,१२)

**२. आजका दिनमा पनि परमेश्वरको शक्तिबाट प्रकट गरिएका चिन्ह, आश्चर्यकर्म र सबै प्रकारका रोगहरूबाट चङ्गाइ**

येशू खीप्टको लागि हिजो, आज र सदासर्वदा समान छ। त्यसैले हाम्रो समयमा पनि येशू खीप्टद्वाराको परमेश्वरको शक्ति प्रकट हुँदछन् (हिब्रु १३:८)। आजकल परमेश्वरको शक्ति पवित्रआत्माको कार्यहरूद्वारा प्रकट हुँदछ र त्यस्ता कार्यहरूले छोड्ने दुश्य र स्थर्णनीय तन्हरहरूलाई चिन्ह भनिन्छ।

परमेश्वरको शक्तिद्वारा “आश्चर्यकर्महरू” हुँदछन्। जसले मौसममा हुने परिवर्तनको संकेत दिँदछ। उदाहरणको लागि आश्चर्यकर्महरूले वर्षा रोक्ने, हर

ीवतास र छालहरू शान्त पार्ने, तुफान र आँधी बेहरीको दिशा बदल्ने वा त्यस्ताई पूर्णरूपमा सिध्याउने र घमाईलो दिनमा पनि इन्धेणी देखाउने जस्ता कार्यहरू गर्दछन्।

पवित्र आत्माद्वारा प्रकट हुने परमेश्वरको शक्तिले क्यान्सर, एड्स, स्वेतरक्तता र अन्य असंख्य निको नहुने विभिन्न रोगहरू पनि निको तुल्याउने सक्दछ। परमेश्वरको शक्तिद्वारा येशू खीप्टबाट आफैले पनि सबै प्रकारका रोगीहरूलाई निको पार्नुभयो भूतहरू थपाउनुभयो र मृतकहरूलाई जीवित पार्नुभयो।

परमेश्वरको त्यस्ता शक्तिशाली कार्यहरूको प्रकटीकरण ‘मानामिन’ केन्द्रीय मण्डलीमा यसका स्थापनाकालदेखी नै हुँदै आइरहेका छन् र आजका दिनसम्म पनि संसारभरबाट हरेक हप्ता सबै प्रकारका निको नहुने रोगहरूबाट चङ्गाइको गवाहीहरू प्राप्त हुँदछन्। अर्क आश्चर्यजनक कुरा के हो भने, मानिसहरूले आफ्नो रोग र दुर्बलताहरूबाटको चङ्गाइ मबाट व्यक्तिगत रूपमा प्रार्थना ग्रहण गरेर मात्र नभई, इन्टरनेट र टि.भी. स्क्रीनबाट प्रार्थना ग्रहण गर्दा पनि अनुभव गरेका छन्।

बर्षौ र दर्जनौं वर्षसम्म पनि निसल्लान भई बसेका धेरै विवाहित जोडीहरूले पनि सल्लान जन्माउँन सकेका छन्। विदेशहरूबाट पनि धेरै प्रार्थनाका लागि आग्रह र विरामीहरूको तस्वीरहरू हामीलाई फ्याक्स वा ई-मेलबाट प्राप्त हुँदछ र जब म हात राखेर उनीहरूको नाम वा तस्वीरमा प्रार्थना गर्दछु तब समय र दुरीलाई माय गर्ने परमेश्वरको शक्तिले कार्य गर्दछ। ती मध्ये एक, पाकिस्तानबाट एउटा अति नै असामान्य पेटसम्बन्धी रोगले पीडित भएर मरणशील अवस्थामा पुगेकी सिन्धिया नाम गरेकी केटी थिइन्। सिन्धिया यति कम्जोर भइ सकेकी थिइन् कि उनले शल्यक्रिया समेत खेप्न नसक्ने थिइन् र चिकित्सकहरूले आशा गुमाईसकेका थिए। त्यसपछि सिन्धियाका दिदीले उनको तस्वीर मकहाँ ल्याएर प्रार्थना गर्न आग्रह गरिन। मैले प्रार्थना गरेको समयदेखि नै सिन्धिया छिट्टै निको हेन थालिन् र त्यसको केही दिन पश्चात् नै उनलाई अस्पतालले छुट्टि दियो। मैले कोरिया र समुन्द्रपारका विशेष जागृति समाहरमा विरामीहरूको लागि अगाडि पुर्लपिटबाट प्रार्थना गरिदिने गर्दछु। किनभने प्रत्येकमाथि हात राखेर प्रार्थना गर्न म

सक्तिन तापनि, अर्नागिन्त मानिसहरूले त्यत्तिनै बेला चङ्गाइ प्राप्त गरेर परमेश्वरलाई महिमा दिएका छन्। “पेरु चङ्गाइ कूसेड २००४” को समयमा ‘इम्मानुएल मरा’ नाम गरेका २१ वर्षीय व्यक्ति एड्सबाट निको भएको थियो। चङ्गाइ कूसेडको पहिलो दिन, चङ्गाइ प्राप्त गरेका मानिसहरूको गवाही देखेर उनमा विश्वास पैदा भयो। चङ्गाइ सभाको दोस्रो दिन बचन सुने बेलामा उनी

आफैलाई आराम महसुस भयो। र एड्सको अप्रत्यक्ष असरका रूपमा साइँ दुइ महिनादेखि उनलाई सताइरहेको फ्लाडापखालाको रोग रोकिएको कुरा उनले बाहा पाए। र पश्चात्ताप गरिएको जा

चले यो देखायो कि उनको प्रतिरक्षा गर्ने क्षमता अन्य सामान्य मानिसको जितिनै थियो। इम्मानुएल सँगै कूसेडमा सहभागी भएका उनको हजुरआमाको पनि कूसेडको तेस्रो दिनमा रक्तस्राव रोकिएर उनी पाठेश्वरको क्यान्सरबाट निको भईन्।

व्यक्तिगत रूपमै त्यसता जागृति सभा कूसेडहरूमा उपस्थित हुन नसकेका व्यक्तिहरूले पनि इन्टरनेट,

सेटलाइट वा टि.भी.बाट सहभागी भएर आफ्नो चङ्गाइको गवाही दिएका छन्।

अब सर्वशक्तिमान परमेश्वरले प्रकट गर उनुभएको ‘आश्चर्यकर्म’ हरुलाई हेरौं। ‘समर रिट्रिट’ वा अन्य विशेष कार्यक्रमहरूमा मानामिन जुडाइ मण्डलीका सदस्यहरूले घरी-घरी परमेश्वर आफैले मौसम मिलाउनुभएको तारिकाहरू अनुभव गरेका छन्। मैले प्रार्थना गर्दा भारी वर्षा पनि रो

किएकोछ र मानामिनका सदस्यहरूलाई बाहिरो कृपाकलापहरू गर्नुपर्दा डडाउने घामबाट बच्काउन आकाशमण्डलको चारै कुनाबाट वादल भेला भएका हुन्छन्। म जहिले विदेशमा कूसेडहरू सञ्चालन गर्ने जाँदा पनि सधैँ आश्चर्यकार्यहरू देखे र अनुभव गर्न गर्दछु। उदाहरणका लागि केही समय अगाडि “२००१ फिलिपिन्स कूसेड” शुरुहुने बेलामा, दुइवटा आँधी-बेहरीहरू कूसेड हुने स्थलांतर छिटो-छिटो अघि बढिरहेको थियो। कूसेडको दिनको क्षणिक समयको लागि आफ्नो ढोका खोलेर छिटै बन्द गर्नुछ, भन्ने बारे पनि भविष्यवाणी गरेको थिएँ। मैले यस्तै अन्य पनि थुप्रै भविष्य र घटनाहरूका बारेमा भविष्यवाणी गरेको छु, र ती मध्ये सबै पूरा भएका छन्, र पूरा हुने कार्यमा छन्। ससारको इतिहासको वर्तमान र भविष्य जन्नुहुने हाम्रो परमेश्वर तपाईँ र मेरो जीवनमा पछि हुने जुडाइ मण्डली र यस्का सदस्यहरूले देखेका र अनुभव गरेका रोग-दुर्बलताहरूको चङ्गाइ असामान्य आश्चर्यकर्महरू र बादलहरू, ताराहरू र इन्धेणी संहितको चिन्ह र आश्चर्यकायहरू जस्ता प्रमाण र उदाहरणहरूको सही संख्या गन्ती गर्ने असम्भव छ।

**३.सर्वज्ञानी परमेश्वर जो हुन आउने कुराहरू पहिल्यै देख्नुहुन्छ।**

परमेश्वर सर्वज्ञानी हुनुहुन्छ र सबै थोक जान्नुहुन्छ। पछि हुन आउने कुराहरूको रहस्य परमे श्वर उहाँसँग गहिराइमा सम्पर्क गर्ने व्यक्तिहरूलाई प्रकाश जित्ने सन्तर्भावको होस्। प्रभु यशू खीप्टको मानवजातिको मुक्तिदाता, इसाएलको पतन र

- परमेश्वर को हनुहुन्छ ?**
१. सृष्टिकर्ता परमेश्वर
  २. “म हूँ जो म हूँ”
  ३. सर्वशक्तिमान परमेश्वर
  ४. परमेश्वर वाइवलका लेखक

“सबै मानवजातिका परमेश्वर म नै हूँ। के कुनै कुरा मेरो निम्ति कठिन छ र ?”(यीर्मया ३२:२७)

पुनर्स्थापना र अन्त्यका दिनहरूमा हुने कुराहरूलाई लिएर थुप्रै भविष्यवाणीहरू छन्। र यी भविष्यवाणीहरू विश्वासयोग्यताका साथ पुरा भएका छन्।

आजका दिनमा पनि परमेश्वरले पछि हुन आउने कुराहरूको सहस्य आफूसँग गहिराइमा बातचीत गर्ने हरुलाई बताउनुहुन्छ र मैले पुर्लपिटबाट पनि परमेश्वरले मलाई प्रकाश पार्नुभएको भविष्यवाणीहरू एक पछि अर्को गरि बताएको छु। उदाहरणका लागि सन्

१९८७ मा ‘दक्षिण कोरियाको राष्ट्रपति ते-ओ से हुनेछन्’ र उनी पछि योङ्ग-साम कीम र ड्या-जुङ्ग कीम हुनेछन्’ भनी भनेको थिएँ। मैले ‘संयुक्त राज्य अमेरिकाको राष्ट्रपतिमा रोन्ल्ड रिगन र बेलायतको प्रधान मन्त्रीमा मार्गेट थ्याचर निर्वाचित हुनेछन्’ भनेर पनि बताएको थिएँ। परमेश्वरले मलाई भार तको प्रधान मन्त्री इन्डिरा गान्धी र पूर्व सोभिएत संघका महासचिव चेर्नोम्बाको मृत्युको बारेमा पनि पहिल्यै नै प्रकाश पार्नुभएको थियो।

मैले सन् १९९९ को “कोसोभोको संकटकाल” र यो द्वन्द्वले भविष्यमा पैदा गर्ने अर्को त्रासको बारेमा पनि भविष्यवाणी गरेको थिएँ। मैले ‘कच्चा तेलको भाउ र मध्ये पूर्वको भविष्य र कसरी संयुक्त राज्य अमेरिका, युरोपियन संघ र पूर्व कम्युनिष्ट र कम्युनिष्ट नियन्त्रित मुलुकहरूजस्ता तीन मुख्यदेशहरू र समेश्वर संसारका तीन प्रतिद्वन्द्वी शक्तिका रूपमा संगठित हुनेछन्’ भनी पनि भविष्यवाणी गरेको थिएँ। मैले ‘दक्षिण कोरियाको उत्तर कोरियालाई संयुक्त गर्ने उद्देश्यको “सनसाईन नीति” को असफलताको बारेमा, र कसरी उत्तर कारियाले क्षणिक समयको लागि आफ्नो ढोका खोलेर छिटै बन्द गर्नुछ, भन्ने बारे पनि भविष्यवाणी गरेको थिएँ। मैले यस्तै अन्य पनि थुप्रै भविष्य र घटनाहरूका बारेमा भविष्यवाणी गरेको छु, र ती मध्ये सबै पूरा भएका छन्, र पूरा हुने कार्यमा छन्।

ससारको इतिहासको वर्तमान र भविष्य जन्नुहुने हाम्रो परमेश्वर तपाईँ र मेरो जीवनमा पछि हुने जुडाइ मण्डली र यस्का सदस्यहरूले देखेका र अनुभव गरेका रोग-दुर्बलताहरूको चङ्गाइ असामान्य आश्चर्यकर्महरू र बादलहरू, ताराहरू र इन्धेणी संहितको चिन्ह र आश्चर्यकायहरू जस्ता प्रमाण र उदाहरणहरूको सही संख्या गन्ती गर्ने असम्भव छ।

खीप्टमा प्रिय दाजुभाइ तथा दिदी-बहिनीहरू आजको दिनमा पनि जीवित परमेश्वरले चिन्ह, आश्चर्य र भविष्यवाणीहरूद्वारा मानिसको शक्ति र क्षमता भन्दा बाहिरको सबै प्रकारका थोकहरू प्रकट गर्नुहुन्छ। यस्तो सर्वशक्तिमान परमेश्वरलाई विश्वास गरेर तपाईंहरमध्ये हरेकले उहाँलाई महिमा दिन सक्नुभएको होस र आशिषित र सफलतापर्वक जीवन जित्ने सन्तर्भावको होस्। प्रभु यशू खीप्टको नाउँमा म प्रार्थना गर्दछु।

**Nepali**  
**मानामिन समाचार**  
 मानामिन केन्द्रिय मण्डलीद्वारा प्रकाशित

२५३-गुरो-३ बुङ्ग, गुरो-गु, सिगोले कोरिया (पोपुलर कोड १५२-८५८)  
 फोन : ८२-२-८१८-७०४७, फ्याक्स: ८२-२-८१८-७०४८  
<http://www.manmin.org/english>  
 ईमेल: [manminministry@hotmail.com](mailto:manminministry@hotmail.com)  
 प्रकाशक : जेक ली  
 व्यवस्थापन सम्पादक : रयु मसून चिन



वाइवलमा उल्लेख गरिएको सृष्टिकर्ता परमेश्वरको शक्तिसोही ढङ्गमा अपरिवर्तनीय रूपमा, हिजो-आज र भोली प्रकट भईरहेका छन्। मोशा, यहोशुएलिया, पत्रुस र पावलद्वारा देखाइएका परमेश्वरको शक्तिशाली कार्यहरूको प्रकटीकरणहरूले जीवित परमेश्वरको गवाही दिँदछ। त्यस्ता कार्यहरूद्वारा धेरै आत्माहरू मुक्तिको बाटो तर्फ डोन्याएका छन्। मानामिन केन्द्रीय मण्डलीको स्थापनाकाल देखि नै परमेश्वरको शक्तिशाली कार्यहरू निरन्तर रूपमा प्रकट भईरहेका छन् र उहाँको शक्तिको प्रकटीकरणहरू दिन प्रतिदिन बढिरहेका छन्। उहाँको महिमाको लागि आजको दिनहरूमा पनि परमेश्वरको सृष्टि, मृतकहरू जीवित हुने, समय र दुरीलाई माय गर्ने कार्यहरू र आत्मिक अन्तरिक्षद्वारा प्रवेशित आश्चर्यहरू जस्ता वाइवलमा आश्चर्यकर्महरू भईरहेका हुनाले र त्यस्ता आश्चर्यकर्महरू हामीले अनुभव गर्न पाएकोमा हामी धन्यवादी हुन सक्छौं।

